A — 8, «Pemenne kBaipaTHBIX YpaBHEHHID)
Bapuanm |

1) Pemuth ypaBHEHHE:
a) 2x*—10x+12=0; 0)—4x’—16x+84=0;
B)2x* +3x-1=0.
2) ITnomanp nmpssMoyrosibHHKa 80 cm?. Haiitu JIJIMHBI €T0
CTOPOH, €CJIM OJHA U3 HUX HA 2 CM MEHBIIIE APYTOH.
3) Ilpu kakux 3HAYEHUSAX IMapaMeTpa p ypaBHEHHE
5x* ~5px+ p =0 UMEET EAMHCTBEHHBIN KOPEHbD?

A — 8, «Pemienne KBapaTHBIX YPAaBHEHUID)
Bapuanum 11

1) PemuTh ypaBHEHHE:
a)—3x*+18x—-24=0; 0) 6x°—18x-60=0;
B)5x” —x—-1=0.
2) Tlnomaap mpsiMOYToJbHHUKA 65 cm®. HaifTi THHSBI ero
CTOPOH, €CJIM OJIHA U3 HUX Ha 8 cM OoJibliie APYyron?
3) Ilpu kakux 3HAYCHUSX TIApaMETpa p ypaBHEHHE
3x?-4 px+3=0 UMEET €AUHCTBEHHBIN KOPEHb?

A — 8, «Peienne KBagpaTHbIX YPaBHEHUID)
Bapuanm |

1) Pemuth ypaBHEHUE:
a) 2x*—10x+12=0; 0)—4x’—16x+84=0;
B)2x* +3x-1=0.
2) ITnomanp npsMoyrosibHuKa 80 cm?. Haittu JIJINHBI €T0
CTOPOH, €CJIM OJ[HA U3 HUX HA 2 CM MEHBIIIE APYTOH.
3) Ilpu kakux 3HAYEHUSAX IMapaMeTpa p ypaBHEHHE
5x* —5px+ p =0 MMeET eAUHCTBCHHBIN KOPEHD?

A — 8, «Pelienne kBagpaTHbIX YpaBHEHUI
Bapuanum 1

1) PemuTh ypaBHEHHE:
a)—3x2 +18x-24=0; 0) 6x° —18x—-60=0;
B)5x* —x-1=0.
2) Ilnomanp NpsAMOyToIbHHUKA 65 cm?. Haiitu JIJIMHBI €T0
CTOPOH, €CJIM OJIHA U3 HUX Ha 8 cM OoJIbIIIe IPyTOn?
3) Ilpu kakux 3HAYCHHSX TTapamMeTpa p ypaBHEHHE
3x?-4 px+3=0 UMEET €IMHCTBEHHBIN KOPEHB?



